



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних
ресурсів

ВИСНОВКИ

від 25 травня 2021 року

№ 31

м. Кропивницький

***Про результати проведення
капітального ремонту КНП
“Кіровоградська обласна станція
переливання крові Кіровоградської
обласної ради”***

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши інформацію виконуючого обов'язки головного лікаря КНП “Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради” Русначенко Т.В., директора департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації Мільта О.А. та представника генерального підрядчика Полковенка А.В., обговоривши інформацію, викладену у листі КНП “Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради” від 19 квітня 2021 року № 167, про результати перевірки головного корпусу станції переливання крові на відповідність вимогам правил протипожежної безпеки та безпеки праці. За результатами даної перевірки виявлено порушення встановлених норм як самої будівлі, так і проектної документації на проведення ремонтних робіт, замовником по яких виступало управління капітального будівництва обласної державної адміністрації. Серед основних причин не завершення будівельних робіт по проекту визначено недофінансування. Виконавцями робіт освоєно 38769,042 грн, недофінансування складає понад 10 млн.грн, деякі роботи підрядна організація готова виконати за власні кошти. За результатами обговорення,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації:

в коротші терміни надати обласній раді висновки та пропозиції за результатами перевірки проведених будівельних робіт по даному об'єкту із зазначенням необхідної суми коштів завершення робіт на належному рівні та

передачі об'єкту і подальшої його повноцінної роботи, як спеціалізованої медичної установи;

провести перевірку та надати обласній раді інформаційно-аналітичні довідки по об'єктах незавершеного будівництва, які першочергово потребують фінансування для завершення будівельних робіт відповідно до проектної документації.

2. Підрядній організації ТОВ "Кіровоградський будівельний альянс" підготувати та надати обласній раді:

перелік будівельних робіт, які було здійснено на профінансовану суму 38769.042 грн;

перелік робіт, які планується зробити за власні кошти організації;

перелік робіт, які потрібно здійснити для завершення реконструкції КНП "Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради", передбачених проектною документацією;

перелік робіт, які необхідно додатково включити до проектної документації для завершення реконструкції об'єкту.

3 За результатами отриманої інформації від департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності і ТОВ "Кіровоградський будівельний альянс", з метою усунення відповідальними особами вказаних недоліків та передачі об'єкту і подальшої його роботи, як спеціалізованої медичної установи, рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації під час уточнення обласного бюджету передбачити необхідні кошти для завершення реконструкції КНП "Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради".

Голова постійної комісії

Юрій ДРОЗД